
Sicherheitsdokument für Schminktisch mit LED-Beleuchtung, Hocker und Spiegel 

Produktbeschreibung: 

Der Schminktisch von ECD Germany ist ein eleganter Schminktisch mit LED-Beleuchtung, 

der aus hochwertigem MDF-Holz gefertigt ist. Das Set umfasst einen Hocker und einen 

Spiegel in den Maßen von 90x38x137 cm. Der Tisch ist in elegantem Weiß gehalten und 

bietet ausreichend Platz für Kosmetik- und Frisierutensilien. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Montage und Installation: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Schminktisch auf einer stabilen und ebenen Unterlage steht, 

um ein Kippen und Unfälle zu vermeiden. 

   - Verwenden Sie nur die mitgelieferten Montagematerialien und befolgen Sie die 

Montageanleitung sorgfältig. 

2. Elektrische Sicherheit: 

   - Der Schminktisch ist mit einer LED-Beleuchtung ausgestattet. Stellen Sie sicher, dass 

das Netzkabel in gutem Zustand ist und keine sichtbaren Schäden aufweist. 

   - Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser oder Feuchtigkeit zur Vermeidung von 

elektrischen Gefahren. 

   - Schalten Sie die LED-Beleuchtung aus, wenn sie nicht verwendet wird, um Energie zu 

sparen und die Lebensdauer der LEDs zu erhöhen. 

3. Material- und Handhabungshinweise: 

   - Das MDF-Holz erfordert regelmäßige Pflege. Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen 

Gegenständen und Chemikalien, um Oberflächenschäden zu verhindern. 

   - Reinigen Sie die Oberfläche und den Spiegel mit weichen Tüchern und milden 

Reinigungsmitteln, um Kratzer zu vermeiden. 

4. Nutzung und Belastung: 

   - Der beigefügte Hocker ist maximal für das Gewicht einer durchschnittlichen 

erwachsenen Person ausgelegt. Überlasten Sie den Hocker nicht. 

   - Verwenden Sie den Schminktisch nur für seine vorgesehenen Zwecke und vermeiden Sie 

die Aufbewahrung schwerer Gegenstände, die das Möbelstück beschädigen könnten. 

5. Lüftung und Umgebung: 

   - Stellen Sie den Schminktisch nicht in der Nähe von Wärmequellen oder in direktem 

Sonnenlicht auf, um Verformungen oder Farbveränderungen zu vermeiden. 

   - Sorgen Sie für eine angemessene Belüftung des Raumes, insbesondere bei der 

Verwendung von Kosmetika, die flüchtige organische Verbindungen abgeben können. 

6. Kindersicherheit: 

   - Beaufsichtigen Sie Kinder immer in der Nähe des Schminktisches. Kleine Teile könnten 

verschluckt werden und sind daher außerhalb der Reichweite von Kindern aufzubewahren. 



   - Warnung: Halten Sie Kinder von elektrischen Anschlüssen und Netzteilen fern, um 

elektrische Unfälle zu vermeiden. 

Wartungshinweise: 

- Überprüfen Sie regelmäßig alle Verschraubungen und Befestigungen auf festem Sitz. 

- Ersetzen Sie beschädigte oder abgenutzte Teile umgehend, um die Sicherheit und 

Stabilität des Produkts zu gewährleisten. 

Kontaktinformationen: 

Für weitere Informationen, Support oder bei Produktmängeln kontaktieren Sie bitte den 

ECD Germany Kundenservice über die auf deren Webseite angegebenen Kontaktdaten. 

Garantiehinweis: 

Beachten Sie die Garantiebedingungen des Herstellers, um den Service im Falle von 

Material- oder Herstellungsfehlern in Anspruch zu nehmen. 

Haftungsausschluss: 

ECD Germany übernimmt keine Verantwortung für Unfälle oder Schäden, die durch 

unsachgemäße Nutzung oder Nichtbeachtung der oben genannten Sicherheitshinweise 

entstehen. 

  



Safety document for dressing table with LED lighting, stool and mirror 

Product description: 

The dressing table from ECD Germany is an elegant dressing table with LED lighting, made 

of high-quality MDF wood. The set includes a stool and a mirror measuring 90x38x137 cm. 

The table is finished in elegant white and offers plenty of space for cosmetics and styling 

utensils. 

Important safety instructions: 

1 Assembly and installation: 

   - Ensure that the dressing table is placed on a stable and level surface to prevent tipping 

and accidents. 

   - Only use the assembly materials supplied and follow the assembly instructions carefully. 

2. electrical safety: 

   - The dressing table is equipped with LED lighting. Ensure that the power cable is in good 

condition and has no visible damage. 

   - Avoid contact with water or moisture to prevent electrical hazards. 

   - Switch off the LED lighting when it is not in use to save energy and increase the service 

life of the LEDs. 

3. material and handling instructions: 

   - The MDF wood requires regular care. Avoid contact with sharp objects and chemicals to 

prevent surface damage. 

   - Clean the surface and the mirror with soft cloths and mild detergents to avoid scratches. 

4. use and load: 

   - The enclosed stool is designed for the maximum weight of an average adult. Do not 

overload the stool. 

   - Only use the dressing table for its intended purpose and avoid storing heavy objects that 

could damage the furniture. 

5. ventilation and environment: 

   - Do not place the dressing table near heat sources or in direct sunlight to avoid 

deformation or color changes. 

   - Ensure adequate ventilation of the room, especially when using cosmetics that can 

release volatile organic compounds. 

6. child safety: 

   - Always supervise children in the vicinity of the make-up table. Small parts could be 

swallowed and must therefore be kept out of the reach of children. 

   - Warning: Keep children away from electrical connections and power supply units to 

avoid electrical accidents. 



Maintenance instructions: 

- Regularly check that all screw connections and fastenings are tight. 

- Replace damaged or worn parts immediately to ensure the safety and stability of the 

product. 

Contact information: 

For further information, support or product defects, please contact ECD Germany customer 

service using the contact details provided on their website. 

Warranty information: 

Observe the manufacturer's warranty conditions in order to make use of the service in the 

event of material or manufacturing defects. 

Exclusion of liability: 

ECD Germany accepts no responsibility for accidents or damage caused by improper use or 

failure to observe the above safety instructions. 

  



Document de sécurité pour coiffeuse avec éclairage LED, tabouret et miroir 

Description du produit : 

La table de maquillage de ECD Germany est une élégante table de maquillage avec éclairage 

LED, fabriquée en bois MDF de haute qualité. L'ensemble comprend un tabouret et un 

miroir aux dimensions de 90x38x137 cm. La table est d'un blanc élégant et offre 

suffisamment de place pour les accessoires de beauté et de coiffure. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. montage et installation : 

   - Assurez-vous que la coiffeuse est placée sur une surface stable et plane afin d'éviter tout 

basculement et tout accident. 

   - Utilisez uniquement le matériel de montage fourni et suivez attentivement les 

instructions de montage. 

2. la sécurité électrique : 

   - La coiffeuse est équipée d'un éclairage LED. Assurez-vous que le câble d'alimentation est 

en bon état et ne présente pas de dommages visibles. 

   - Évitez tout contact avec l'eau ou l'humidité afin d'éviter tout risque électrique. 

   - Éteignez l'éclairage LED lorsqu'il n'est pas utilisé afin d'économiser de l'énergie et de 

prolonger la durée de vie des LED. 

3. instructions relatives au matériau et à la manipulation : 

   - Le bois MDF nécessite un entretien régulier. Évitez le contact avec des objets tranchants 

et des produits chimiques afin d'éviter d'endommager la surface. 

   - Nettoyez la surface et le miroir avec des chiffons doux et des produits de nettoyage doux 

pour éviter les rayures. 

4. utilisation et charge : 

   - Le tabouret ci-joint est conçu pour supporter au maximum le poids d'une personne 

adulte moyenne. Ne surchargez pas le tabouret. 

   - N'utilisez la coiffeuse qu'aux fins auxquelles elle est destinée et évitez d'y ranger des 

objets lourds qui pourraient endommager le meuble. 

5. ventilation et environnement : 

   - Ne placez pas la coiffeuse à proximité d'une source de chaleur ou à la lumière directe du 

soleil afin d'éviter toute déformation ou altération des couleurs. 

   - Veillez à ce que la pièce soit correctement aérée, en particulier lorsque vous utilisez des 

produits cosmétiques susceptibles d'émettre des composés organiques volatils. 

6. sécurité des enfants : 

   - Surveillez toujours les enfants à proximité de la table de maquillage. Les petites pièces 

pourraient être avalées et doivent donc être tenues hors de portée des enfants. 

   - Avertissement : tenez les enfants éloignés des connexions électriques et des blocs 

d'alimentation afin d'éviter les accidents électriques. 



Instructions de maintenance : 

- Vérifiez régulièrement que tous les raccords et fixations sont bien serrés. 

- Remplacez immédiatement les pièces endommagées ou usées afin de garantir la sécurité 

et la stabilité du produit. 

Informations de contact : 

Pour toute information complémentaire, assistance ou en cas de défaut du produit, veuillez 

contacter le service clientèle ECD Germany en utilisant les coordonnées indiquées sur leur 

site web. 

Avis de garantie : 

Consultez les conditions de garantie du fabricant pour bénéficier du service en cas de défaut 

de matériel ou de fabrication. 

Clause de non-responsabilité : 

ECD Germany décline toute responsabilité en cas d'accidents ou de dommages résultant 

d'une utilisation inappropriée ou du non-respect des consignes de sécurité susmentionnées. 

  



Documento di sicurezza per tavolo da toilette con illuminazione a LED, sgabello e specchio 

Descrizione del prodotto: 

La toletta di ECD Germany è un'elegante toletta con illuminazione a LED, realizzata in legno 

MDF di alta qualità. Il set comprende uno sgabello e uno specchio di 90x38x137 cm. Il tavolo 

è rifinito in un elegante colore bianco e offre molto spazio per i cosmetici e gli utensili per lo 

styling. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1 Montaggio e installazione: 

   - Assicurarsi che il tavolo da toilette sia posizionato su una superficie stabile e piana per 

evitare ribaltamenti e incidenti. 

   - Utilizzare esclusivamente il materiale di montaggio fornito e seguire attentamente le 

istruzioni di montaggio. 

2. sicurezza elettrica: 

   - Il tavolo da toilette è dotato di illuminazione a LED. Assicurarsi che il cavo di 

alimentazione sia in buone condizioni e non presenti danni visibili. 

   - Evitare il contatto con acqua o umidità per evitare rischi elettrici. 

   - Spegnere l'illuminazione a LED quando non viene utilizzata per risparmiare energia e 

aumentare la durata dei LED. 

3. istruzioni sul materiale e sulla manipolazione: 

   - Il legno MDF richiede una cura regolare. Evitare il contatto con oggetti appuntiti e 

sostanze chimiche per non danneggiare la superficie. 

   - Pulire la superficie e lo specchio con panni morbidi e detergenti delicati per evitare graffi. 

4. uso e carico: 

   - Lo sgabello in dotazione è progettato per il peso massimo di un adulto medio. Non 

sovraccaricare lo sgabello. 

   - Utilizzare il tavolino solo per lo scopo previsto ed evitare di riporre oggetti pesanti che 

potrebbero danneggiare il mobile. 

5. ventilazione e ambiente: 

   - Non collocare la toeletta vicino a fonti di calore o alla luce diretta del sole per evitare 

deformazioni o alterazioni del colore. 

   - Assicurare un'adeguata ventilazione dell'ambiente, soprattutto quando si utilizzano 

cosmetici che possono rilasciare composti organici volatili. 

6. sicurezza dei bambini: 

   - Sorvegliare sempre i bambini in prossimità del tavolo da trucco. Le parti piccole 

potrebbero essere ingerite e devono quindi essere tenute fuori dalla portata dei bambini. 

   - Attenzione: tenere i bambini lontani dai collegamenti elettrici e dalle unità di 

alimentazione per evitare incidenti elettrici. 



Istruzioni per la manutenzione: 

- Controllare regolarmente che tutti i collegamenti a vite e i fissaggi siano ben saldi. 

- Sostituire immediatamente le parti danneggiate o usurate per garantire la sicurezza e la 

stabilità del prodotto. 

Informazioni di contatto: 

Per ulteriori informazioni, assistenza o difetti del prodotto, contattare il servizio clienti di 

ECD Germany utilizzando i dettagli di contatto forniti sul sito Web. 

Informazioni sulla garanzia: 

Si prega di osservare le condizioni di garanzia del produttore per poter usufruire del 

servizio in caso di difetti di materiale o di fabbricazione. 

Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per incidenti o danni causati da un uso 

improprio o dalla mancata osservanza delle suddette istruzioni di sicurezza. 

  



Documento de seguridad para tocador con iluminación LED, taburete y espejo 

Descripción del producto: 

El tocador de ECD Germany es un elegante tocador con iluminación LED, fabricado en 

madera MDF de alta calidad. El conjunto incluye un taburete y un espejo de 90x38x137 cm. 

El tocador está acabado en un elegante color blanco y ofrece mucho espacio para 

cosméticos y utensilios de peinado. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1 Montaje e instalación: 

   - Asegúrese de colocar el tocador sobre una superficie estable y nivelada para evitar 

vuelcos y accidentes. 

   - Utilice únicamente los materiales de montaje suministrados y siga atentamente las 

instrucciones de montaje. 

2. seguridad eléctrica: 

   - El tocador está equipado con iluminación LED. Asegúrese de que el cable de alimentación 

esté en buen estado y no presente daños visibles. 

   - Evite el contacto con el agua o la humedad para evitar riesgos eléctricos. 

   - Apague la iluminación LED cuando no esté en uso para ahorrar energía y aumentar la 

vida útil de los LED. 

3. instrucciones sobre materiales y manipulación: 

   - La madera MDF requiere un cuidado regular. Evite el contacto con objetos afilados y 

productos químicos para evitar daños en la superficie. 

   - Limpie la superficie y el espejo con paños suaves y detergentes suaves para evitar 

arañazos. 

4. uso y carga: 

   - El taburete adjunto está diseñado para el peso máximo de un adulto medio. No 

sobrecargue el taburete. 

   - Utilice el tocador únicamente para el uso previsto y evite guardar objetos pesados que 

puedan dañar el mueble. 

5. ventilación y entorno: 

   - No coloque el tocador cerca de fuentes de calor o bajo la luz solar directa para evitar 

deformaciones o cambios de color. 

   - Garantice una ventilación adecuada de la habitación, especialmente cuando utilice 

cosméticos que puedan liberar compuestos orgánicos volátiles. 

6. seguridad de los niños: 

   - Supervise siempre a los niños en las proximidades de la mesa de maquillaje. Las piezas 

pequeñas podrían ser ingeridas, por lo que deben mantenerse fuera del alcance de los niños. 

   - Advertencia: Mantenga a los niños alejados de las conexiones eléctricas y de las fuentes 

de alimentación para evitar accidentes eléctricos. 



Instrucciones de mantenimiento: 

- Compruebe periódicamente que todas las uniones atornilladas y fijaciones estén bien 

apretadas. 

- Sustituya inmediatamente las piezas dañadas o desgastadas para garantizar la seguridad y 

estabilidad del producto. 

Información de contacto: 

Para más información, asistencia o defectos del producto, póngase en contacto con el 

servicio de atención al cliente de ECD Germany utilizando los datos de contacto que figuran 

en su sitio web. 

Información sobre la garantía: 

Respete las condiciones de garantía del fabricante para hacer uso del servicio en caso de 

defectos de material o fabricación. 

Exclusión de responsabilidad: 

ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por accidentes o daños causados por un 

uso inadecuado o por el incumplimiento de las instrucciones de seguridad anteriores. 

  



Документ за безопасност за тоалетка с LED осветление, табуретка и огледало 

Описание на продукта: 

Тоалетката от ECD Germany е елегантна тоалетка с LED осветление, изработена от 

висококачествена MDF дървесина. Комплектът включва табуретка и огледало с 

размери 90x38x137 cm. Масичката е завършена в елегантно бяло и предлага 

достатъчно място за козметика и стилизиращи принадлежности. 

Важни инструкции за безопасност: 

1 Монтаж и инсталиране: 

   - Уверете се, че тоалетката е поставена върху стабилна и равна повърхност, за да се 

предотвратят преобръщане и инциденти. 

   - Използвайте само доставените материали за сглобяване и следвайте внимателно 

инструкциите за сглобяване. 

2. електрическа безопасност: 

   - Тоалетката е оборудвана с LED осветление. Уверете се, че захранващият кабел е в 

добро състояние и няма видими повреди. 

   - Избягвайте контакт с вода или влага, за да предотвратите електрически 

опасности. 

   - Изключвайте LED осветлението, когато не се използва, за да пестите енергия и да 

удължите експлоатационния живот на светодиодите. 

3. инструкции за работа с материали и обработка: 

   - Дървесината от MDF изисква редовни грижи. Избягвайте контакт с остри 

предмети и химикали, за да предотвратите увреждане на повърхността. 

   - Почиствайте повърхността и огледалото с меки кърпи и меки почистващи 

препарати, за да избегнете надраскване. 

4. използване и зареждане: 

   - Затворената табуретка е проектирана за максималното тегло на 

средностатистически възрастен човек. Не претоварвайте табуретката. 

   - Използвайте тоалетката само по предназначение и избягвайте да съхранявате 

тежки предмети, които могат да повредят мебелите. 

5. вентилация и околна среда: 

   - Не поставяйте тоалетката в близост до източници на топлина или на пряка 

слънчева светлина, за да избегнете деформация или промяна на цвета. 

   - Осигурете подходяща вентилация на помещението, особено когато използвате 

козметика, която може да отделя летливи органични съединения. 

6. безопасност на децата: 

   - Винаги наблюдавайте децата в близост до масата за гримиране. Малките части 

могат да бъдат погълнати и затова трябва да се съхраняват на недостъпно за деца 

място. 



   - Предупреждение: Пазете децата далеч от електрическите връзки и захранващите 

блокове, за да избегнете инциденти с електрически ток. 

Инструкции за поддръжка: 

- Редовно проверявайте дали всички винтови съединения и крепежни елементи са 

здраво закрепени. 

- Незабавно заменете повредените или износени части, за да осигурите 

безопасността и стабилността на продукта. 

Информация за контакт: 

За допълнителна информация, поддръжка или дефекти на продукта, моля, свържете 

се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany, като използвате данните за 

контакт, предоставени на техния уебсайт. 

Гаранционна информация: 

Моля, спазвайте гаранционните условия на производителя, за да се възползвате от 

услугата в случай на материални или производствени дефекти. 

Изключване на отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за злополуки или повреди, причинени от 

неправилна употреба или неспазване на горните инструкции за безопасност. 

  



Bezpečnostní dokument pro toaletní stolek s osvětlením LED, stoličku a zrcadlo 

Popis produktu: 

Toaletní stolek z ECD Germany je elegantní toaletní stolek s LED osvětlením, vyrobený z 

vysoce kvalitního MDF dřeva. Součástí je taburet a zrcadlo o rozměrech 90x38x137 cm. 

Stolek je vyveden v elegantní bílé barvě a nabízí dostatek prostoru pro kosmetiku a 

stylingové pomůcky. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1 Montáž a instalace: 

   - Dbejte na to, aby byl toaletní stolek umístěn na stabilním a rovném povrchu, aby nedošlo 

k jeho převrácení a nehodám. 

   - Používejte pouze dodané montážní materiály a pečlivě dodržujte montážní pokyny. 

2. elektrická bezpečnost: 

   - Toaletní stolek je vybaven LED osvětlením. Ujistěte se, že je síťový kabel v dobrém stavu 

a nemá viditelné poškození. 

   - Zabraňte kontaktu s vodou nebo vlhkostí, aby nedošlo k ohrožení elektrickým proudem. 

   - Vypínejte LED osvětlení, když se nepoužívá, abyste šetřili energii a prodloužili životnost 

LED diod. 

3. pokyny pro materiál a manipulaci: 

   - MDF dřevo vyžaduje pravidelnou péči. Vyvarujte se kontaktu s ostrými předměty a 

chemikáliemi, aby nedošlo k poškození povrchu. 

   - Povrch a zrcadlo čistěte měkkými hadříky a jemnými čisticími prostředky, abyste 

zabránili poškrábání. 

4. použití a zatížení: 

   - Přiložená stolička je určena pro maximální hmotnost průměrné dospělé osoby. Stoličku 

nepřetěžujte. 

   - Taburet používejte pouze k určenému účelu a vyhněte se ukládání těžkých předmětů, 

které by mohly nábytek poškodit. 

5. větrání a prostředí: 

   - Neumísťujte toaletní stolek do blízkosti zdrojů tepla nebo na přímé sluneční světlo, aby 

nedošlo k jeho deformaci nebo změně barvy. 

   - Zajistěte dostatečné větrání místnosti, zejména při používání kosmetických přípravků, 

které mohou uvolňovat těkavé organické sloučeniny. 

6. bezpečnost dětí: 

   - Vždy dohlížejte na děti, které se nacházejí v blízkosti líčicího stolku. Drobné části by 

mohly být spolknuty, a proto musí být uchovávány mimo dosah dětí. 

   - Upozornění: Aby se předešlo úrazům elektrickým proudem, udržujte děti mimo dosah 

elektrických přípojek a napájecích jednotek. 



Pokyny pro údržbu: 

- Pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny šroubové spoje a upevnění pevně utaženy. 

- Poškozené nebo opotřebované díly okamžitě vyměňte, aby byla zajištěna bezpečnost a 

stabilita výrobku. 

Kontaktní informace: 

V případě dalších informací, podpory nebo závad výrobku se obraťte na zákaznický servis 

ECD Germany prostřednictvím kontaktních údajů uvedených na jejich webových stránkách. 

Informace o záruce: 

V případě materiálových nebo výrobních vad dodržujte záruční podmínky výrobce, abyste 

mohli využít servis. 

Vyloučení odpovědnosti: 

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za nehody nebo škody způsobené nesprávným 

používáním nebo nedodržením výše uvedených bezpečnostních pokynů. 

  



Sikkerhedsdokument til sminkebord med LED-belysning, skammel og spejl 

Produktbeskrivelse: 

Toiletbordet fra ECD Germany er et elegant toiletbord med LED-belysning, fremstillet af 

MDF-træ i høj kvalitet. Sættet indeholder en skammel og et spejl, der måler 90x38x137 cm. 

Bordet er udført i elegant hvid og har masser af plads til kosmetik og stylingredskaber. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1 Montering og installation: 

   - Sørg for, at toiletbordet står på et stabilt og plant underlag for at undgå, at det vælter og 

forårsager ulykker. 

   - Brug kun de medfølgende monteringsmaterialer, og følg monteringsvejledningen nøje. 

2. Elektrisk sikkerhed: 

   - Toiletbordet er udstyret med LED-belysning. Sørg for, at netkablet er i god stand og ikke 

har synlige skader. 

   - Undgå kontakt med vand eller fugt for at undgå elektriske farer. 

   - Sluk for LED-belysningen, når den ikke er i brug, for at spare energi og øge LED'ernes 

levetid. 

3. Vejledning om materialer og håndtering: 

   - MDF-træet kræver regelmæssig pleje. Undgå kontakt med skarpe genstande og 

kemikalier for at undgå skader på overfladen. 

   - Rengør overfladen og spejlet med bløde klude og milde rengøringsmidler for at undgå 

ridser. 

4. Brug og belastning: 

   - Den medfølgende skammel er designet til den maksimale vægt af en gennemsnitlig 

voksen. Skamlen må ikke overbelastes. 

   - Brug kun toiletbordet til det formål, det er beregnet til, og undgå at opbevare tunge 

genstande, der kan beskadige møblet. 

5. Ventilation og miljø: 

   - Placer ikke sminkebordet i nærheden af varmekilder eller i direkte sollys for at undgå 

deformation eller farveændringer. 

   - Sørg for tilstrækkelig ventilation af rummet, især når du bruger kosmetik, der kan frigive 

flygtige organiske forbindelser. 

6. Sikkerhed for børn: 

   - Hold altid opsyn med børn i nærheden af sminkebordet. Små dele kan sluges og skal 

derfor holdes uden for børns rækkevidde. 

   - Advarsel: Hold børn væk fra elektriske forbindelser og strømforsyningsenheder for at 

undgå elektriske ulykker. 



Vejledning i vedligeholdelse: 

- Kontrollér regelmæssigt, at alle skrueforbindelser og fastgørelser er tætte. 

- Udskift straks beskadigede eller slidte dele for at sikre produktets sikkerhed og stabilitet. 

Kontaktoplysninger: 

For yderligere information, support eller produktfejl bedes du kontakte ECD Germany 

kundeservice ved hjælp af kontaktoplysningerne på deres hjemmeside. 

Oplysninger om garanti: 

Vær opmærksom på producentens garantibetingelser for at kunne gøre brug af servicen i 

tilfælde af materiale- eller produktionsfejl. 

Udelukkelse af ansvar: 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for ulykker eller skader, der skyldes forkert brug 

eller manglende overholdelse af ovenstående sikkerhedsanvisninger. 

  



Turvallisuusasiakirja LED-valaistuksella varustetulle pukeutumispöydälle, jakkaralle ja 

peilille 

Tuotteen kuvaus: 

Se on tyylikäs, LED-valaistuksella varustettu pukeutumispöytä, joka on valmistettu 

korkealaatuisesta MDF-puusta. Settiin kuuluu jakkara ja peili, jonka mitat ovat 90x38x137 

cm. Pöytä on viimeistelty tyylikkään valkoiseksi ja siinä on runsaasti tilaa kosmetiikka- ja 

muotoiluvälineille. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1 Kokoonpano ja asennus: 

   - Varmista, että pukeutumispöytä asetetaan vakaalle ja tasaiselle alustalle kaatumisen ja 

onnettomuuksien välttämiseksi. 

   - Käytä vain mukana toimitettuja kokoonpanomateriaaleja ja noudata huolellisesti 

kokoonpano-ohjeita. 

2. sähköturvallisuus: 

   - LED-valaistus. Varmista, että verkkokaapeli on hyvässä kunnossa eikä siinä ole näkyviä 

vaurioita. 

   - Vältä kosketusta veden tai kosteuden kanssa sähköisten vaarojen välttämiseksi. 

   - Sammuta LED-valaistus, kun sitä ei käytetä, jotta säästät energiaa ja LEDien käyttöikä 

pitenee. 

3. materiaali- ja käsittelyohjeet: 

   - MDF-puu vaatii säännöllistä hoitoa. Vältä kosketusta terävien esineiden ja kemikaalien 

kanssa pinnan vaurioitumisen estämiseksi. 

   - Puhdista pinta ja peili pehmeällä liinalla ja miedoilla pesuaineilla naarmujen 

välttämiseksi. 

4. käytä ja lataa: 

   - Jakkara on suunniteltu keskimääräisen aikuisen enimmäispainolle. Älä kuormita 

jakkaraa liikaa. 

   - Käytä pukeutumispöytää vain sille tarkoitettuun tarkoitukseen ja vältä raskaiden 

esineiden säilyttämistä, jotka voivat vahingoittaa kalustetta. 

5. ilmanvaihto ja ympäristö: 

   - Älä aseta pukeutumispöytää lähelle lämmönlähteitä tai suoraan auringonvaloon 

muodonmuutosten tai värimuutosten välttämiseksi. 

   - Huolehdi huoneen riittävästä ilmanvaihdosta erityisesti silloin, kun käytät kosmetiikkaa, 

josta voi vapautua haihtuvia orgaanisia yhdisteitä. 

6. lasten turvallisuus: 

   - Valvo aina lapsia meikkipöydän läheisyydessä. Pienet osat voivat joutua nieltäviksi, joten 

ne on pidettävä poissa lasten ulottuvilta. 



   - Varoitus: Pidä lapset poissa sähköliitäntöjen ja virtalähteiden läheisyydestä 

sähkötapaturmien välttämiseksi. 

Huolto-ohjeet: 

- Tarkista säännöllisesti, että kaikki ruuviliitokset ja kiinnikkeet ovat kireällä. 

- Vaihda vaurioituneet tai kuluneet osat välittömästi tuotteen turvallisuuden ja vakauden 

varmistamiseksi. 

Yhteystiedot: 

Lisätietoja, tukea tai tuotevikoja varten ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun heidän 

verkkosivuillaan olevilla yhteystiedoilla. 

Takuutiedot: 

Huomioi valmistajan takuuehdot, jotta voit käyttää palvelua materiaali- tai 

valmistusvirheiden yhteydessä. 

Vastuun poissulkeminen: 

ECD Germany ei ota vastuuta onnettomuuksista tai vahingoista, jotka johtuvat 

vääränlaisesta käytöstä tai edellä mainittujen turvallisuusohjeiden noudattamatta 

jättämisestä. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τραπέζι περιποίησης με φωτισμό LED, σκαμπό και καθρέφτη 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το κομοδίνο από το ECD Germany είναι ένα κομψό κομοδίνο με φωτισμό LED, 

κατασκευασμένο από ξύλο MDF υψηλής ποιότητας. Το σετ περιλαμβάνει ένα σκαμπό και 

έναν καθρέφτη διαστάσεων 90x38x137 cm. Το τραπέζι είναι φινιρισμένο σε κομψό λευκό 

χρώμα και προσφέρει άφθονο χώρο για καλλυντικά και σκεύη styling. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το κομοδίνο τοποθετείται σε σταθερή και επίπεδη επιφάνεια για να 

αποφευχθεί η ανατροπή και τα ατυχήματα. 

   - Χρησιμοποιήστε μόνο τα υλικά συναρμολόγησης που παρέχονται και ακολουθήστε 

προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης. 

2. ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Το κομοδίνο είναι εξοπλισμένο με φωτισμό LED. Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο δικτύου 

είναι σε καλή κατάσταση και δεν έχει ορατές ζημιές. 

   - Αποφύγετε την επαφή με νερό ή υγρασία για την αποφυγή ηλεκτρικών κινδύνων. 

   - Απενεργοποιήστε το φωτισμό LED όταν δεν χρησιμοποιείται για εξοικονόμηση 

ενέργειας και αύξηση της διάρκειας ζωής των LED. 

3. οδηγίες υλικού και χειρισμού: 

   - Το ξύλο MDF απαιτεί τακτική φροντίδα. Αποφύγετε την επαφή με αιχμηρά αντικείμενα 

και χημικές ουσίες για να αποφύγετε ζημιές στην επιφάνεια. 

   - Καθαρίζετε την επιφάνεια και τον καθρέφτη με μαλακά πανιά και ήπια απορρυπαντικά 

για να αποφύγετε τις γρατζουνιές. 

4. χρήση και φόρτωση: 

   - Το κλειστό σκαμνί έχει σχεδιαστεί για το μέγιστο βάρος ενός μέσου ενήλικα. Μην 

υπερφορτώνετε το σκαμνί. 

   - Χρησιμοποιείτε το κομοδίνο μόνο για τον προορισμό του και αποφύγετε την 

αποθήκευση βαριών αντικειμένων που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο έπιπλο. 

5. εξαερισμός και περιβάλλον: 

   - Μην τοποθετείτε το κομοδίνο κοντά σε πηγές θερμότητας ή σε άμεσο ηλιακό φως για να 

αποφύγετε παραμορφώσεις ή αλλαγές στο χρώμα. 

   - Εξασφαλίστε επαρκή εξαερισμό του χώρου, ειδικά όταν χρησιμοποιείτε καλλυντικά που 

μπορεί να απελευθερώσουν πτητικές οργανικές ενώσεις. 

6. παιδική ασφάλεια: 

   - Επιβλέπετε πάντα τα παιδιά που βρίσκονται κοντά στο τραπέζι μακιγιάζ. Τα μικρά μέρη 

μπορούν να καταποθούν και, επομένως, πρέπει να φυλάσσονται μακριά από τα παιδιά. 

   - Προειδοποίηση: Κρατήστε τα παιδιά μακριά από τις ηλεκτρικές συνδέσεις και τις 

μονάδες τροφοδοσίας για να αποφύγετε τα ηλεκτρικά ατυχήματα. 



Οδηγίες συντήρησης: 

- Ελέγχετε τακτικά ότι όλες οι βιδωτές συνδέσεις και οι στερεώσεις είναι σφιχτές. 

- Αντικαταστήστε αμέσως τα κατεστραμμένα ή φθαρμένα εξαρτήματα για να διασφαλίσετε 

την ασφάλεια και τη σταθερότητα του προϊόντος. 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

Για περισσότερες πληροφορίες, υποστήριξη ή ελαττώματα του προϊόντος, επικοινωνήστε 

με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany χρησιμοποιώντας τα στοιχεία 

επικοινωνίας που παρέχονται στην ιστοσελίδα τους. 

Πληροφορίες εγγύησης: 

Παρακαλούμε να τηρείτε τους όρους εγγύησης του κατασκευαστή για να κάνετε χρήση της 

υπηρεσίας σε περίπτωση υλικών ή κατασκευαστικών ελαττωμάτων. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ατυχήματα ή ζημιές που προκαλούνται από 

ακατάλληλη χρήση ή μη τήρηση των παραπάνω οδηγιών ασφαλείας. 

  



Biztonsági dokumentum a LED-es világítású öltözőasztalhoz, székhez és tükörhöz 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany elegáns, LED-világítással ellátott, kiváló minőségű MDF-fából készült 

öltözőasztal. A szetthez tartozik egy zsámoly és egy 90x38x137 cm-es tükör. Az asztal 

elegáns fehér színben készült, és rengeteg helyet kínál a kozmetikai és styling eszközöknek. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1 Összeszerelés és telepítés: 

   - Győződjön meg róla, hogy az öltözőasztalt stabil és vízszintes felületre helyezi, hogy 

elkerülje a borulást és a baleseteket. 

   - Csak a mellékelt összeszerelési anyagokat használja, és gondosan kövesse az 

összeszerelési utasításokat. 

2. elektromos biztonság: 

   - A fésülködőasztal LED-es világítással van felszerelve. Győződjön meg arról, hogy a 

hálózati kábel jó állapotban van, és nincs rajta látható sérülés. 

   - Az elektromos veszélyek elkerülése érdekében kerülje a vízzel vagy nedvességgel való 

érintkezést. 

   - Kapcsolja ki a LED-világítást, amikor nincs használatban, hogy energiát takarítson meg és 

növelje a LED-ek élettartamát. 

3. anyag- és kezelési utasítások: 

   - Az MDF-fa rendszeres ápolást igényel. Kerülje az éles tárgyakkal és vegyszerekkel való 

érintkezést a felületi sérülések elkerülése érdekében. 

   - A felületet és a tükröt puha kendővel és enyhe tisztítószerekkel tisztítsa a karcolások 

elkerülése érdekében. 

4. használat és betöltés: 

   - A mellékelt székletet egy átlagos felnőtt maximális súlyára tervezték. Ne terhelje túl a 

zsámolyt. 

   - Az öltözőasztalt csak rendeltetésszerűen használja, és kerülje a nehéz tárgyak tárolását, 

amelyek károsíthatják a bútort. 

5. szellőzés és környezet: 

   - Ne helyezze az öltözőasztalt hőforrások közelébe vagy közvetlen napfénybe, hogy 

elkerülje a deformációt vagy a színelváltozást. 

   - Gondoskodjon a helyiség megfelelő szellőztetéséről, különösen olyan kozmetikumok 

használata esetén, amelyek illékony szerves vegyületeket bocsáthatnak ki. 

6. gyermekbiztonság: 

   - Mindig felügyelje a gyermekeket a sminkasztal közelében. Az apró alkatrészek 

lenyelhetők, ezért azokat a gyermekek számára elérhetetlen helyen kell tartani. 

   - Figyelmeztetés: Az elektromos balesetek elkerülése érdekében tartsa távol a 

gyermekeket az elektromos csatlakozásoktól és a tápegységektől. 



Karbantartási utasítások: 

- Rendszeresen ellenőrizze, hogy minden csavaros csatlakozás és rögzítés szorosan van-e 

rögzítve. 

- A termék biztonsága és stabilitása érdekében azonnal cserélje ki a sérült vagy 

elhasználódott alkatrészeket. 

Elérhetőségek: 

További információért, támogatásért vagy termékhibákért forduljon a ECD Germany 

ügyfélszolgálathoz a weboldalon megadott elérhetőségeken. 

Garanciális információk: 

Kérjük, vegye figyelembe a gyártó garanciális feltételeit, hogy anyag- vagy gyártási hiba 

esetén igénybe vehesse a szolgáltatást. 

A felelősség kizárása: 

A ECD Germany nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használat vagy a fenti 

biztonsági utasítások be nem tartása miatt bekövetkező balesetekért vagy károkért. 

  



Veiligheidsdocument voor kaptafel met LED-verlichting, kruk en spiegel 

Productbeschrijving: 

De kaptafel van ECD Germany is een elegante kaptafel met LED-verlichting, gemaakt van 

hoogwaardig MDF-hout. De set bestaat uit een krukje en een spiegel van 90x38x137 cm. De 

tafel is afgewerkt in elegant wit en biedt veel ruimte voor cosmetica en 

stylingbenodigdheden. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1 Montage en installatie: 

   - Zorg ervoor dat de kaptafel op een stabiele en vlakke ondergrond wordt geplaatst om 

kantelen en ongelukken te voorkomen. 

   - Gebruik alleen de meegeleverde montagematerialen en volg de montage-instructies 

nauwkeurig op. 

2. Elektrische veiligheid: 

   - De kaptafel is uitgerust met LED-verlichting. Zorg ervoor dat het netsnoer in goede staat 

is en geen zichtbare schade heeft. 

   - Vermijd contact met water of vocht om elektrische gevaren te voorkomen. 

   - Schakel de LED-verlichting uit als deze niet wordt gebruikt om energie te besparen en de 

levensduur van de LED's te verlengen. 

3. instructies voor materiaal en behandeling: 

   - Het MDF-hout vereist regelmatig onderhoud. Vermijd contact met scherpe voorwerpen 

en chemicaliën om schade aan het oppervlak te voorkomen. 

   - Reinig het oppervlak en de spiegel met zachte doeken en milde schoonmaakmiddelen om 

krassen te voorkomen. 

4. gebruik en belasting: 

   - De bijgeleverde kruk is ontworpen voor het maximale gewicht van een gemiddelde 

volwassene. Overbelast de kruk niet. 

   - Gebruik de kaptafel alleen waarvoor hij bedoeld is en vermijd het opbergen van zware 

voorwerpen die het meubel zouden kunnen beschadigen. 

5. ventilatie en omgeving: 

   - Plaats de kaptafel niet in de buurt van warmtebronnen of in direct zonlicht om 

vervorming of kleurveranderingen te voorkomen. 

   - Zorg voor voldoende ventilatie van de ruimte, vooral bij het gebruik van cosmetica 

waarbij vluchtige organische stoffen kunnen vrijkomen. 

6. Veiligheid voor kinderen: 

   - Houd altijd toezicht op kinderen in de buurt van de make-up tafel. Kleine onderdelen 

kunnen worden ingeslikt en moeten daarom buiten het bereik van kinderen worden 

gehouden. 



   - Waarschuwing: Houd kinderen uit de buurt van elektrische aansluitingen en 

voedingseenheden om elektrische ongelukken te voorkomen. 

Onderhoudsinstructies: 

- Controleer regelmatig of alle schroefverbindingen en bevestigingen goed vastzitten. 

- Vervang beschadigde of versleten onderdelen onmiddellijk om de veiligheid en stabiliteit 

van het product te garanderen. 

Contactinformatie: 

Voor meer informatie, ondersteuning of productdefecten kunt u contact opnemen met ECD 

Germany klantenservice via de contactgegevens op hun website. 

Informatie over garantie: 

Neem de garantievoorwaarden van de fabrikant in acht om gebruik te kunnen maken van 

de service in geval van materiaal- of fabricagefouten. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor ongevallen of schade veroorzaakt 

door onjuist gebruik of het niet in acht nemen van de bovenstaande veiligheidsinstructies. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla toaletki z oświetleniem LED, stołka i lustra 

Opis produktu: 

Toaletka ze sklepu ECD Germany to elegancka toaletka z oświetleniem LED, wykonana z 

wysokiej jakości drewna MDF. Zestaw zawiera taboret i lustro o wymiarach 90x38x137 cm. 

Stolik jest wykończony w eleganckiej bieli i oferuje dużo miejsca na kosmetyki i przybory do 

stylizacji. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1 Montaż i instalacja: 

   - Należy upewnić się, że toaletka jest ustawiona na stabilnej i równej powierzchni, aby 

zapobiec przewróceniu i wypadkom. 

   - Należy używać wyłącznie dostarczonych materiałów montażowych i dokładnie 

przestrzegać instrukcji montażu. 

2. bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Toaletka jest wyposażona w oświetlenie LED. Należy upewnić się, że kabel zasilający jest 

w dobrym stanie i nie ma widocznych uszkodzeń. 

   - Należy unikać kontaktu z wodą lub wilgocią, aby zapobiec zagrożeniom elektrycznym. 

   - Wyłącz oświetlenie LED, gdy nie jest używane, aby oszczędzać energię i wydłużyć 

żywotność diod LED. 

3. instrukcje dotyczące materiałów i obsługi: 

   - Drewno MDF wymaga regularnej pielęgnacji. Unikaj kontaktu z ostrymi przedmiotami i 

chemikaliami, aby zapobiec uszkodzeniu powierzchni. 

   - Powierzchnię i lustro należy czyścić miękkimi ściereczkami i łagodnymi detergentami, 

aby uniknąć zarysowań. 

4. użytkowanie i obciążenie: 

   - Dołączony stołek został zaprojektowany dla maksymalnej wagi przeciętnej osoby 

dorosłej. Nie należy przeciążać stołka. 

   - Używaj toaletki wyłącznie zgodnie z jej przeznaczeniem i unikaj przechowywania 

ciężkich przedmiotów, które mogłyby uszkodzić mebel. 

5. wentylacja i środowisko: 

   - Nie należy umieszczać toaletki w pobliżu źródeł ciepła lub w bezpośrednim świetle 

słonecznym, aby uniknąć deformacji lub zmiany koloru. 

   - Należy zapewnić odpowiednią wentylację pomieszczenia, zwłaszcza w przypadku 

stosowania kosmetyków, które mogą uwalniać lotne związki organiczne. 

6. Bezpieczeństwo dzieci: 

   - Należy zawsze nadzorować dzieci przebywające w pobliżu stolika do makijażu. Małe 

części mogą zostać połknięte, dlatego należy je przechowywać w miejscu niedostępnym dla 

dzieci. 



   - Ostrzeżenie: Dzieci należy trzymać z dala od połączeń elektrycznych i zasilaczy, aby 

uniknąć wypadków elektrycznych. 

Instrukcje dotyczące konserwacji: 

- Regularnie sprawdzać, czy wszystkie połączenia śrubowe i mocowania są szczelne. 

- Niezwłocznie wymieniaj uszkodzone lub zużyte części, aby zapewnić bezpieczeństwo i 

stabilność produktu. 

Informacje kontaktowe: 

W celu uzyskania dalszych informacji, wsparcia lub informacji o wadach produktu należy 

skontaktować się z działem obsługi klienta ECD Germany, korzystając z danych 

kontaktowych podanych na ich stronie internetowej. 

Informacje o gwarancji: 

Należy przestrzegać warunków gwarancji producenta w celu skorzystania z usługi w 

przypadku wystąpienia wad materiałowych lub produkcyjnych. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za wypadki lub szkody spowodowane 

niewłaściwym użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem powyższych instrukcji 

bezpieczeństwa. 

  



Documento de segurança para toucador com iluminação LED, banco e espelho 

Descrição do produto: 

O toucador da ECD Germany é um toucador elegante com iluminação LED, fabricado em 

madeira MDF de alta qualidade. O conjunto inclui um banco e um espelho com 90x38x137 

cm. A mesa tem acabamentos elegantes em branco e oferece muito espaço para cosméticos 

e utensílios de modelação. 

Instruções de segurança importantes: 

1 Montagem e instalação: 

   - Assegurar que o toucador é colocado numa superfície estável e nivelada para evitar 

tombamentos e acidentes. 

   - Utilizar exclusivamente os materiais de montagem fornecidos e seguir atentamente as 

instruções de montagem. 

2. segurança eléctrica: 

   - O toucador está equipado com iluminação LED. Certifique-se de que o cabo de 

alimentação está em bom estado e não apresenta danos visíveis. 

   - Evitar o contacto com água ou humidade para evitar riscos eléctricos. 

   - Desligue a iluminação LED quando não estiver a ser utilizada para poupar energia e 

aumentar a vida útil dos LEDs. 

3. Instruções relativas ao material e ao manuseamento: 

   - A madeira MDF requer cuidados regulares. Evitar o contacto com objectos afiados e 

produtos químicos para evitar danos na superfície. 

   - Limpar a superfície e o espelho com panos macios e detergentes suaves para evitar 

riscos. 

4. utilização e carga: 

   - O banco fechado foi concebido para o peso máximo de um adulto médio. Não 

sobrecarregar o banco. 

   - Utilizar o toucador apenas para o fim a que se destina e evitar guardar objectos pesados 

que possam danificar o móvel. 

5. ventilação e ambiente: 

   - Não colocar o toucador perto de fontes de calor ou sob a luz direta do sol para evitar 

deformações ou alterações de cor. 

   - Assegurar uma ventilação adequada do local, especialmente quando se utilizam 

cosméticos que podem libertar compostos orgânicos voláteis. 

6. segurança das crianças: 

   - Supervisionar sempre as crianças nas proximidades da mesa de maquilhagem. As peças 

pequenas podem ser engolidas, pelo que devem ser mantidas fora do alcance das crianças. 

   - Aviso: Mantenha as crianças afastadas das ligações eléctricas e das fontes de alimentação 

para evitar acidentes eléctricos. 



Instruções de manutenção: 

- Verificar regularmente se todas as uniões roscadas e fixações estão bem apertadas. 

- Substituir imediatamente as peças danificadas ou gastas para garantir a segurança e a 

estabilidade do produto. 

Informações de contacto: 

Para mais informações, apoio ou defeitos do produto, contactar o serviço de apoio ao cliente 

ECD Germany utilizando os dados de contacto fornecidos no seu sítio Web. 

Informações sobre a garantia: 

Respeitar as condições de garantia do fabricante para poder utilizar o serviço em caso de 

defeitos de material ou de fabrico. 

Exclusão de responsabilidade: 

A ECD Germany não assume qualquer responsabilidade por acidentes ou danos causados 

por uma utilização incorrecta ou pelo não cumprimento das instruções de segurança acima 

referidas. 

  



Document de siguranță pentru masa de toaletă cu iluminare LED, taburet și oglindă 

Descrierea produsului: 

Măsuța de toaletă de la ECD Germany este o măsuță de toaletă elegantă cu iluminare LED, 

realizată din lemn MDF de înaltă calitate. Setul include un taburet și o oglindă care măsoară 

90x38x137 cm. Masa este finisată în alb elegant și oferă mult spațiu pentru cosmetice și 

ustensile de styling. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1 Asamblare și instalare: 

   - Asigurați-vă că măsuța de toaletă este așezată pe o suprafață stabilă și plană pentru a 

preveni răsturnarea și accidentele. 

   - Utilizați numai materialele de asamblare furnizate și urmați cu atenție instrucțiunile de 

asamblare. 

2. siguranță electrică: 

   - Măsuța de toaletă este echipată cu iluminare LED. Asigurați-vă că cablul de alimentare 

este în stare bună și nu are deteriorări vizibile. 

   - Evitați contactul cu apa sau umiditatea pentru a preveni pericolele electrice. 

   - Opriți iluminatul cu LED atunci când nu este utilizat pentru a economisi energie și a 

crește durata de viață a LED-urilor. 

3. Materiale și instrucțiuni de manipulare: 

   - Lemnul MDF necesită îngrijire periodică. Evitați contactul cu obiecte ascuțite și substanțe 

chimice pentru a preveni deteriorarea suprafeței. 

   - Curățați suprafața și oglinda cu cârpe moi și detergenți blânzi pentru a evita zgârieturile. 

4. utilizare și încărcare: 

   - Taburetul închis este proiectat pentru greutatea maximă a unui adult mediu. Nu 

supraîncărcați taburetul. 

   - Utilizați măsuța de toaletă numai pentru scopul pentru care a fost proiectată și evitați 

depozitarea obiectelor grele care ar putea deteriora mobilierul. 

5. ventilație și mediu: 

   - Nu așezați măsuța de toaletă lângă surse de căldură sau în lumina directă a soarelui 

pentru a evita deformarea sau schimbarea culorii. 

   - Asigurați o ventilație adecvată a camerei, în special atunci când utilizați produse 

cosmetice care pot elibera compuși organici volatili. 

6. Siguranța copiilor: 

   - Supravegheați întotdeauna copiii în apropierea mesei de machiaj. Piesele mici pot fi 

înghițite și, prin urmare, trebuie să fie ținute departe de îndemâna copiilor. 

   - Avertisment: Țineți copiii departe de conexiunile electrice și de unitățile de alimentare 

pentru a evita accidentele electrice. 



Instrucțiuni de întreținere: 

- Verificați în mod regulat dacă toate îmbinările cu șuruburi și fixările sunt strânse. 

- Înlocuiți imediat piesele deteriorate sau uzate pentru a asigura siguranța și stabilitatea 

produsului. 

Informații de contact: 

Pentru informații suplimentare, asistență sau defecte ale produsului, vă rugăm să contactați 

serviciul clienți ECD Germany folosind datele de contact furnizate pe site-ul lor. 

Informații privind garanția: 

Vă rugăm să respectați condițiile de garanție ale producătorului pentru a putea utiliza 

serviciul în caz de defecte materiale sau de fabricație. 

Excluderea răspunderii: 

ECD Germany nu acceptă nicio responsabilitate pentru accidente sau daune cauzate de 

utilizarea necorespunzătoare sau de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță de mai sus. 

  



Säkerhetsdokument för sminkbord med LED-belysning, pall och spegel 

Produktbeskrivning: 

Sminkbordet från ECD Germany är ett elegant sminkbord med LED-belysning, tillverkat av 

högkvalitativt MDF-trä. I setet ingår en pall och en spegel som mäter 90x38x137 cm. Bordet 

har en elegant vit finish och erbjuder gott om plats för kosmetika och stylingredskap. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1 Montering och installation: 

   - Se till att sminkbordet placeras på ett stabilt och plant underlag för att förhindra tippning 

och olyckor. 

   - Använd endast medföljande monteringsmaterial och följ monteringsanvisningarna 

noggrant. 

2. Elektrisk säkerhet: 

   - Sminkbordet är utrustat med LED-belysning. Se till att nätkabeln är i gott skick och inte 

har några synliga skador. 

   - Undvik kontakt med vatten eller fukt för att undvika elektriska faror. 

   - Stäng av LED-belysningen när den inte används för att spara energi och öka LED-

lampornas livslängd. 

3. Material- och hanteringsanvisningar: 

   - MDF-trä kräver regelbunden skötsel. Undvik kontakt med vassa föremål och kemikalier 

för att förhindra skador på ytan. 

   - Rengör ytan och spegeln med mjuka trasor och milda rengöringsmedel för att undvika 

repor. 

4. Användning och belastning: 

   - Den medföljande pallen är konstruerad för den maximala vikten av en genomsnittlig 

vuxen person. Överbelasta inte pallen. 

   - Använd endast toalettbordet för dess avsedda ändamål och undvik att förvara tunga 

föremål som kan skada möbeln. 

5. Ventilation och miljö: 

   - Placera inte sminkbordet nära värmekällor eller i direkt solljus för att undvika 

deformation eller färgförändringar. 

   - Se till att rummet är tillräckligt ventilerat, särskilt när du använder kosmetika som kan 

avge flyktiga organiska föreningar. 

6. Barnsäkerhet: 

   - Håll alltid barn under uppsikt i närheten av sminkbordet. Smådelar kan sväljas och måste 

därför förvaras utom räckhåll för barn. 

   - Varning: Håll barn borta från elektriska anslutningar och strömförsörjningsenheter för 

att undvika elolyckor. 



Underhållsanvisningar: 

- Kontrollera regelbundet att alla skruvförband och infästningar är åtdragna. 

- Byt omedelbart ut skadade eller slitna delar för att garantera produktens säkerhet och 

stabilitet. 

Kontaktuppgifter till kundtjänst: 

För ytterligare information, support eller produktfel, vänligen kontakta ECD Germany 

kundtjänst med hjälp av kontaktuppgifterna på deras webbplats. 

Information om garanti: 

Observera tillverkarens garantivillkor för att kunna utnyttja tjänsten i händelse av material- 

eller tillverkningsfel. 

Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany tar inget ansvar för olyckor eller skador som orsakas av felaktig användning 

eller underlåtenhet att följa ovanstående säkerhetsanvisningar. 

  



Bezpečnostný dokument pre toaletný stolík s osvetlením LED, stoličku a zrkadlo 

Popis produktu: 

Toaletný stolík z ECD Germany je elegantný toaletný stolík s LED osvetlením, vyrobený z 

kvalitného MDF dreva. Súčasťou súpravy je taburetka a zrkadlo s rozmermi 90x38x137 cm. 

Stolík je vyhotovený v elegantnej bielej farbe a ponúka dostatok priestoru na kozmetiku a 

stylingové pomôcky. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1 Montáž a inštalácia: 

   - Uistite sa, že toaletný stolík je umiestnený na stabilnom a rovnom povrchu, aby sa 

zabránilo prevráteniu a nehodám. 

   - Používajte len dodaný montážny materiál a starostlivo dodržiavajte montážne pokyny. 

2. elektrická bezpečnosť: 

   - toaletný stolík je vybavený LED osvetlením. Uistite sa, že sieťový kábel je v dobrom stave 

a nemá žiadne viditeľné poškodenie. 

   - Zabráňte kontaktu s vodou alebo vlhkosťou, aby ste predišli elektrickému 

nebezpečenstvu. 

   - Vypnite LED osvetlenie, keď sa nepoužíva, aby ste šetrili energiu a zvýšili životnosť LED 

diód. 

3. návod na použitie a manipuláciu s materiálom: 

   - MDF drevo si vyžaduje pravidelnú starostlivosť. Vyhnite sa kontaktu s ostrými 

predmetmi a chemikáliami, aby ste zabránili poškodeniu povrchu. 

   - Povrch a zrkadlo čistite mäkkými handričkami a jemnými čistiacimi prostriedkami, aby 

ste zabránili poškriabaniu. 

4. použitie a zaťaženie: 

   - Priložená stolička je určená pre maximálnu hmotnosť priemernej dospelej osoby. 

Stoličku nepreťažujte. 

   - Taburetku používajte len na určený účel a vyhýbajte sa ukladaniu ťažkých predmetov, 

ktoré by mohli nábytok poškodiť. 

5. vetranie a prostredie: 

   - Neumiestňujte toaletný stolík do blízkosti zdrojov tepla alebo na priame slnečné svetlo, 

aby nedošlo k jeho deformácii alebo zmene farby. 

   - Zabezpečte dostatočné vetranie miestnosti, najmä pri používaní kozmetiky, ktorá môže 

uvoľňovať prchavé organické zlúčeniny. 

6. bezpečnosť detí: 

   - Vždy dohliadajte na deti v blízkosti kozmetického stolíka. Malé časti by mohli prehltnúť, 

a preto sa musia uchovávať mimo dosahu detí. 

   - Upozornenie: Aby sa predišlo úrazu elektrickým prúdom, udržiavajte deti mimo dosahu 

elektrických prípojok a napájacích jednotiek. 



Pokyny na údržbu: 

- Pravidelne kontrolujte, či sú všetky skrutkové spoje a upevnenia pevne utiahnuté. 

- Poškodené alebo opotrebované diely okamžite vymeňte, aby ste zaistili bezpečnosť a 

stabilitu výrobku. 

Kontaktné informácie: 

V prípade ďalších informácií, podpory alebo porúch výrobku sa obráťte na zákaznícky 

servis ECD Germany prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na ich webovej 

stránke. 

Informácie o záruke: 

V prípade materiálových alebo výrobných chýb dodržiavajte záručné podmienky výrobcu, 

aby ste mohli využiť službu. 

Vylúčenie zodpovednosti: 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za nehody alebo škody spôsobené nesprávnym 

používaním alebo nedodržaním vyššie uvedených bezpečnostných pokynov. 


